



江淮体育

### 安徽专业羽毛球队有望竖旗

星报讯(记者 江锐) 安徽有望恢复成立专业羽毛球队,这是记者昨日从省羽毛球协会换届大会上得到的消息。据悉,省羽毛球协会对此进行了认真的调查研究,有关方面正在论证中。

安徽羽毛球队在上世纪八十年代初解散后,各级体育部门青少年羽毛球的训练也基本停顿。目前在我省羽毛球运动快速发展的前提下,恢复成立“排头兵”省羽毛球队迫在眉睫。据悉,省羽毛球协会将通过大力开展群众性羽毛球运动,不断加大青少年羽毛球培训力度,努力促进羽毛球项目省队市办模式的进程,争取省体育局恢复省羽毛球优秀运动队。

### 舞出来的青春 扭出来的快乐 我省健身展示大赛昨举行



星报讯(记者 张华玮/文 倪路/图) 为进一步落实《全民健身计划纲要》,促进广大人民群众喜爱的民间运动不断发展,由安徽省社会体育指导中心主办的2011年安徽省健身秧歌和健身腰鼓展示大赛,昨日在合肥开赛。来自全省各地的17支代表队,249名运动员参加了比赛。比赛分规定套路和自选套路举行,分设一、二、三等奖。比赛于今日结束。

据安徽省社会体育指导中心的工作人员介绍,由于是第一次举办健身秧歌和健身腰鼓大赛,本来以为参赛队伍不会多。“这两个项目,参赛运动员年龄一般都比较小,也不是普遍项目,我们以为参赛队伍也就七八支吧,没想到这么多队伍。还有很多队伍由于报名迟了,没能来参赛。”工作人员告诉记者,“参赛运动员的热情都很高,希望以后每年都有类似的比赛。”



图·说

### 姚明术后首脱保护靴亮相



北京时间4月1日,姚明参加了火箭组织的环保旧物回收活动,令人惊喜的是,姚明脱下了保护靴,已经穿上了正常的鞋子,看来他的康复之路又向前迈了一大步。姚明表示,“这是第一天脱保护靴,目前只是能走,还是不能跑,要慢慢来。”活动持续了大约40分钟,姚明的行走和常人无异。

# NBA 越来越有趣



昨日NBA只有两场比赛,但每场都是重量级的交锋。湖人VS小牛、马刺VS凯尔特人,在常规赛收官之际,这样的交锋不仅仅是一场胜负那么简单,还关系到季后赛的主场优势,也关系到季后赛对决的心理优势。于是,争夺更加激烈和血腥,而比赛的结果也让后面的赛程更加有趣。

张华玮 整理

## 湖人屠小牛 五人遭驱逐

湖人在主场以110:82击败小牛,取得八连胜,主场已经是十连胜。此役过后,湖人与联盟第一马刺的差距已经缩小到25场。小牛的五连胜被终止。小牛是全联盟客场战绩最佳的球队,季后赛有没有主场优势似乎对他们影响不大;湖人主场战绩奇佳,能拿到主场优势,对他们的三连冠霸业将至关重要。主场龙面对客场虎,双方打得非常火爆,最后一节即便湖人比分领先,但两队仍然差点大打出手。

比赛还有10分12秒时,小牛才由诺维茨基首次得分。布雷克在此后的进攻中被特里推得飞摔到场边,他前去理论,双方几乎动手,而巴恩斯为队友出头,冲过来推了特里一把,双方乱成一团,裁判好不容易才镇住局面,将巴恩斯、海伍德、布雷克和特里四人驱逐出场。随后现场又出现混乱状况,一位湖人球迷从看台上冲下试图冲击小牛替补席,好在安保人员在球场边将这位闹事球迷控制住,直接抬出场。此后双方又差点发生冲突,湖人的布朗也遭到驱逐。

## 石佛复出救火 马刺仍迎里程碑

昨日马刺与凯尔特人的比赛中,旧伤未愈的邓肯不得已只好复出。是的,本来意欲留存实力待到季后赛发威的马刺,却在全明星赛后,遭遇前所未有的低谷。再如此糟糕下去,本以为唾手可得的全联盟第一和季后赛主场优势,就将拱手相让。

然而,尽管石佛邓肯拿下13个篮板,迎来了自己的里程碑,但他也无奈吞下了马刺队生涯的最长连败。97:107不敌凯尔特人,这无疑马刺本赛季最失

望的一场比赛。这场比赛不仅缩小了他们和西部第二名湖人队的差距,也让马刺吃到了自邓肯加盟以来的最长连败,也是主教练波波维奇执教马刺队之后,1997/1998赛季之后的最长连败。

邓肯复出,得到20分13个篮板,篮板总数达到了11967个。超越了罗德曼,升至NBA历史篮板榜的21位。虽然赢得历史数据却输球,面对这样一个失意的“里程悲”,想必石佛很难高兴。



## 中超揭幕:鲁能险平升班马 天津主场胜深圳



星报讯 昨晚,2011赛季中超联赛拉开战幕。首轮比赛,山东鲁能坐镇主场迎战升班马成都谢菲联。开场仅51秒,韩鹏接应里卡多的传球闪电破门,这也是2011赛季中超联赛的首个进球;第11分钟,布兰登扳平比分;第27分钟,张弛防守中左脚踝严重变形被换下场;半场补时,王永珀任意球直接破门;易边再战,第64分钟布兰登梅开二

度,3分钟后奥比纳再次超出;第79分钟,鲁能防线防守失误,亚当抓住机会再次扳平;最终经过90分钟的激战,山东鲁能主场3比3被成都谢菲联逼平,未能取得开门红。

同时进行的,还有上赛季亚军天津泰达队在主场迎战特鲁西埃率领的深圳红钻。最终凭借佐里奇上半时的破门,天津泰达主场1比0战胜深圳红钻,取得开门红。

## 2011款蒙派克MPV新车禾轩到店 福田汽车发力乘用车

2011年3月29日,2011款MP-X蒙派克“十城百店”同步上市发布会在北京福田汽车举行,作为分会场活动举办地之一的合肥同步进行了新车发布。2011款MP-X蒙派克定价9.9万元-16万元,其中财富快车舒适版2.4L产品售价10.98万元起,相较同类车型2.4L产品的价格优惠近万元。2011款MP-X蒙派克销售预订与试驾有礼活动同步进行中。

此次推出的2011款MP-X蒙派克,完成

了针对客户的7大价值突破,以4大核心技术优势全面超越竞品之上。匹配奔驰技术优化的4G1系列汽油动力,采用进气连续可变气门机构(VVT)技术,巅峰功率可达125kw;搭载欧洲康明斯ISF系列2.8T乘用车柴油涡轮增压发动机,最大功率可达96kw,扭矩高达280N·m。

2011款MP-X蒙派克在燃油经济性方面同样出色。4G1汽油动力产品采用德国

BOSCH公司电控系统,排放达欧IV标准。康明斯ISF系列2.8T乘用车柴油发动机零部件数量降低30%,历经160万公里极限环境耐久性测试,50万公里无需大修,保养里程长达2万公里。

